
COMMISSION SIDA 
 Mairie de Viroflay 
    A.R.A.P.S. 

PRĒVENTION du VIH 
ENQUÊTE auprès des professionnels 
           de santé de Viroflay

 
 

Les statistiques nationales sur l’année 2001 
montrent un accroissement significatif de 
13% des contaminations par le VIH, tou-
chant particulièrement la population hété-
rosexuelle. 

 
 
La Commission SIDA (réunissant la municipalité de Viroflay et l’ARAPS, association de pré-
vention en santé mentale du 14e secteur de Psychiatrie adultes des Yvelines), mène une 
évaluation locale sur les besoins de la population dans le domaine de la prévention du SI-
DA. 
  
Pour nous aider à améliorer notre action, nous vous demandons votre avis. 
 
1.    Dans votre clientèle, recevez-vous des demandes d’informations concernant le SIDA ? 
    OUI     NON* 
  Si oui, à quelle fréquence? 
  
 
Pensez-vous qu’il serait utile dans la ville de Viroflay:  
   
2.    D’organiser des actions de prévention et d’information auprès du grand public ? 
    OUI     NON *   
 
3.    D’organiser des formations pour les professionnels de secteur privé et public ? 
    OUI     NON* 
 
4.    De créer des permanences d’information (prévention, traitements, adresses utiles…) 

sur               la ville ? 
    OUI    NON* 
 
5.    De mettre à la disposition des habitants, de la documentation dans les lieux publics ? 
    OUI     NON* 
 
6.    D’installer un distributeur de préservatifs ? 
    OUI     NON* 
  

*rayer la mention inutile 
 

Un représentant de la commission viendra dans une dizaine de jours rechercher ce ques-
tionnaire. 
 Nous vous remercions pour votre participation. 

 
La commission SIDA de VIROFLAY 

Contact : A.Nautin : 01.39.24.21.40 



 
 
 
 
 
 
 
NOMBRE D’ENVOIS DE 
QUESTIONNAIRE 

 
 

Pharmacie - 7 

Généraliste - 10 
Labo et Spécialiste - 12 
Infirmière libérale - 3 

Centre Sélène - 1 
Kinésithérapeute – 8 

 
 

Total - 41 

 
5 

71,43% 

 
18 

52,94% 

 
23 

56,09% 

 
 

NOMBRE DE REPONSES 
AU QUESTIONNAIRE 

OUI NON OUI NON OUI NON 
- Dans votre clientèle, rece-
vez-vous des demandes 
d’informations concernant le 
SIDA ? 

  
100% 

 
33,33%

 
66,67% 

 
26,09%

 
73,91%

   Pensez-vous qu’il serait utile 
dans la ville de Viroflay :  
 

   
- d’organiser des actions de 
prévention et d’information 
auprès du public ? 

 
80% 

 
20% 

 
72,22%

 
27,78% 

 
73,92%

 
26,08%

- d’organiser des formations 
pour les professionnels de 
secteur privé et public ? 

 
60% 

 
40% 

 
61,12%

 
38,88% 

 
60,87% 

 
39,13%

- de créer des permanences 
d’information (prévention, 
traitements, adresses uti-
les…) sur la ville ? 

 
80% 

 
20% 

 
61,12%

 
38,88% 

 
65,22%

 
34,78%

- de mettre à la disposition 
des habitants de la documen-
tation dans les lieux publics ? 

 
80% 

 
20% 

 
77,78%

 
22,22% 

 
78,26%

 
21,74%

- d’installer un distributeur de 
préservatifs ? 
 

 
20% 

 
80% 

 
88,88%

 
11,12% 

 

 
73,91%

 
26,09%

 
 


